

CERTIFICATO DI SISTEMA DI GESTIONE

Certificato n.: 55393-2009-AQ-ITA-SINCERT

Data Prima Emissione: 17 giugno 2009

Validità: 18 giugno 2024 – 17 giugno 2027

Si certifica che il sistema di gestione di

EDILFER S.r.I.

Via del Lavoro, 5 - 47843 MISANO ADRIATICO (RN) - Italia

È conforme allo Standard:

ISO 9001:2015

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Trasformazione di acciaio in barre e rotoli per cemento armato (sagomatura, legatura e saldatura) e relativa posa (IAF 17, 28)

Luogo e Data: Vimercate (MB), 03 giugno 2024





SGQ N° 003 A SGA N° 003 D SGE N° 007 M

PRD N° 003 B PRS N° 094 C SSI N° 002 G

Membro di MLA EA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, PRD, PRS, ISP, GHG, LAB e LAT, di MLA IAI per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, SSI, FSM e PRD e di MRA ILAC per gli schemi di accreditamento IAB, MED I AT Per l'Organismo di Certificazione: DNV - Business Assurance Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) -

llaudio Barrun

Claudia Baroncini Management Representative